SOLUCION PASO A PASO Tedrico :: P. Desarrollo de una tolva.
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1- CONSTRUCCION DEL TRAPECIO REGULAR
ABBoCo A PARTIR DE LA ALTURA 1-2 QUE ESTA EN

VM EN PROYECCION Il POR ESTAR EN POSICION
FRONTAL.
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A

CONOCEMOS LA VM DE BC,
BoCo, BBo (QUE SALIO POR
CONSTRUCCION DEL PRIMER
TRAPECIO) Y CCo (HALLADA
POR GIRO DE LA FIGURA
CCoDoD).

LA VM DE LA DIAGONAL BCo,
SE HALLA POR DIFERENCIA
DE APARTAMIENTO -d ap-.
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EL TRIANGULO BBoCo.

2- EL TRAPECIO IRREGULAR BCCoBo SE CONSTRUYE POR TRIANGULACION.
DIVIDIMOS LA FIGURA EN DOS TRIANGULOS MEDIANTE LA DIAGONAL BCo.
CONSIDERAR LOS TRIANGULOS BBoCo Y BCoC. COMENZAMOS DIBUJANDO
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3- UNA VEZ CONSTRUIDO EL TRIANGULO BBoCo, A

CONTINUACION SE HACE EL TRIANGULO BCoC, A
PARTIR DE LOS PUNTOS B'Y Co COMO CENTROS
PARA HALLAR EL PUNTO C. CENTRO EN B Y RADIO
BC, Y CENTRO EN Co CON RADIO CoC PARA
TRAZAR LOS ARCOS. RECORDAR QUE CoC SE
HALLO AL PRINCIPIO POR GIRO. TENER EN CUENTA
QUE EN EL DESARROLLO DEBE QUEDAR BC // BoCo

Co

VERIFICAR QUE SE CUMPLA:

BC // BoCo
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4- LA CARA AAoDoD SE DIBUJA POR SIMETRIA DE LA
Do

CARA BCCoBo, RESPECTO DEL EJE 1-2.
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o DESARROLLO TERMINADO.
SE MUESTRA SUP. EXTERIOR

A 1 B

5- FINALMENTE, SE DIBUJA LA CARA CCoDoD POR
TRIANGULACION. SE DEBE MANTENER CD // CoDo




